

"Поколение NEXT": выступают молодые солисты Петербургского Дома музыки

8 апреля в среду, в 18.30 Санкт-Петербургский Дом музыки приглашает в Свердловскую филармонию, где состоится концерт цикла «Поколение NEXT». С виртуозной программой выступят солисты, лауреаты международных конкурсов - **Ольга Якушина (скрипка) и Николай Саратовский (фортепиано).**

К 175-летию **Чайковского** прозвучат его проникновенное "Размышление" и виртуозный Вальс-скерцо. Продолжат концерт скрипичные вариации великих исполнителей-виртуозов **Генрика Венявского и Никколо Паганини.**

Фортепианная программа вечера охватывает три эпохи: **барокко, романтизм и двадцатый век.** Экспрессивные вариации **Шумана** и экспромты **Шуберта** передадут дух романтизма, причудливое барокко прозвучит в Прелюдии, Гавоте и Жиге из фортепианного переложения скрипичной Сюиты Ми мажор **Баха.** XX век в этой амбициозной для пианистов программе представлен русской музыкой. Это самые исполняемые **Прелюдии Сергея Рахманинова:** *Двенадцатая* прелюдия соль-диез минор, известнейшая интерпретация которой принадлежит Владимиру Горовицу, и *Пятая* прелюдия соль минор, самое популярное исполнение которой принадлежит автору - виртуозному пианисту. Завершит вечер яркая Третья Соната **Сергея Прокофьева,** созданная им в юности и завершённая в зрелом возрасте, сочетающая прокофьевскую энергию и тонкую лирику.

Ольга Якушина (23 года). Аспирантка Московской государственной консерватории им. П.И.Чайковского. Лауреат Международного конкурса скрипачей (Тольятти, 2007). Победительница Международного конкурса скрипачей Роберта Канетти (Болгария, 2008). Лауреат Международного конкурса им. Леопольда Ауэра (Санкт-Петербург, 2014). Стипендиат Фонда Владимира Спивакова.

Николай Саратовский (27 лет). Выпускник Московской консерватории. Лауреат Международного конкурса пианистов в Таранто (Италия, 2013), лауреат Международного конкурса пианистов в Мадриде (Испания, 2013). Лауреат и обладатель приза зрительских симпатий Международного конкурса "Arcangelo Speranza" в Таранто (Италия, 2014).

«Поколение NEXT» – совместный проект Санкт-Петербургского Дома музыки и Свердловской филармонии, в концертных программах которого проходят выступления молодых солистов, ставших лауреатами недавних международных конкурсов и успешно выступивших в программах Дома музыки. Сезон 2014-2015 – юбилейный, цикл в Екатеринбурге проходит в пятый раз.

Санкт-Петербургский Дом музыки — федеральное учреждение культуры, созданное в 2006 году с целью подготовки российских молодых музыкантов к международным конкурсам и фестивалям, занимает дворец Великого князя Алексея Романова на Мойке, 122.

Художественный руководитель — известный виолончелист, народный артист России, профессор Сергей Ролдугин.

Подробная информация на сайте: www.spdm.ru, www.sgaf.ru